

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**

Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.  
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felelős szerkesztő és laptulajdonos:**

**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

Debreczen, Kossuth-utca 3. sz., I. sz. emelet.  
Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)

Egyes szám ára 1.20 fillér.

## A németek partraszállottak Finnországban A vezérkar jelentése. Az orosz helyzet.

**Budapest, március 10.** Nincs különös esemény.

**Budapest, március 11.** A smerinkai odessai vasut mentén ismét elűztünk ellenséges bandákat. Az olasz arcvonalon a tüzérségi tűz helyenként feléledt.

### Németország harcai.

**Ludendorff első főszállásmester jelentése.**

**Berlin, március 10. (Nyugati harctér.)** Rupprecht trónörökös hadseregét: Az angol felderítő előretörések folytatódtak. Monolytól délnyugatra erősebb osztagok tértek előre, visszaverésükkor foglyokat ejtettünk. Este a tüztevékenység többszörösen feléledt. A német trónörökös hadseregét: Reimstól északra rohamcsapatok behatoltak az ellenség árkaiba s foglyokat hoztak vissza. Ornestól mindkét oldalt fokozott harci tevékenység folyt. Albrecht württembergi herceg hadseregét: Blamantól északnyugatra és nyugatra este a franciák élénk tüztevékenységet fejtettek ki; több órási tüzérségi előkészítés után Augreville és Badouville között erős ellenséges osztagok előretörték és részben benyomultak előlő árkaikba. Ellenrohamaink elől az ellenség visszavonult kiinduló állásaiba. Württembergi rohamcsapatok nassaui népfelkelők és lángszórók Markirchtől délnyugatra a francia állások ellen intézett előretörésük során egy tisztet és harminchat embert elfogtak. A két utolsó napon huszonnyolc ellenséges repülőgépet és egy kötött léggömböt lőttünk le. Bölke vadászcsapat légi harcban kétszázadik ellenfelét terítette le. A többi harctérről nincs újság.

**Berlin, március 11. (Nyugati harctér.)** A tüzérségi és aknavető tevékenység általában tart. Osztagaink a flandriai arcvonal több pontján Armentieres környékén és Maas nyugati partján benyomultak az ellenséges árkokba és foglyokkal és géppuskákkal tértek vissza. A németeknek Reimstól északkeletre végrehajtott vállalkozása alkalmával ismét működésben volt a franciáknak utóbbi időben több ízben megfigyelt az egyik reimsi székesegyházra irányított fényszórója. Fulschek lovag százados és Wüsthoff főhadnagy 27-ik, Betkge főhadnagy pedig 29-ik légi győzelmét aratta.

**(Keleti harctér.)** Bachmatsch-tól észak keletre és Rasdjelnajánál (a smerinkai odessai vasut mentén) ellenséges bandákat szórtunk szét. A többi arcvonalon semmi újság.

**Bölke hősihalála.**

**Berlin, március 11.** Bölke főhadnagy, a hírneves német repülő légi harcban hősi halált halt.

**Az elhurcolt baltok ügye.**

**Berlin, március 11. (Wolff-ügynökség.)** E hó 8-án a német kormány szikratáviratban tiltakozott az orosz kormánytól az ellen, hogy Dorpatból, Revalból és más livlandi városokból baltokat hurcoltak el Szibériába, mert ez ellenkezik a békeszerződéssel. A pétervári külügyi népbiztos helyettese azt válaszolta, hogy már intézkedtek az elhurcoltak visszaszállítása iránt, amit csak a szállítási nehézségek késleltetnek, aminek viszont az orosz hadsereg leszerelése az oka.

**Német partraszállás Finnországban.**

**Stockholm, március 11.** Az Alland szigetéről és Finnországból a német hajóraj érkezésének pusztá híre elegendő volt az oroszok megfutamisára. Az oroszok az Alland szigetéről a befagyott tengeren emánokon, egyik szigetről a másikra futottak és Finnországból is hasonló, vad futással menekültek, ahová az Alland-szigetéről érkeztek. Abo finn kikötőben szállott partra az első, német csapat, hogy a polgári, fehér gárdával egyesüljön és kiszorítsa Finnország területéről a vörös gardát.

**Legyilkolt tábornok.**

**Stockholm, március 11.** Januskievics tábornokot, Miklós nagyherceg egykori főadjutánsát a bolsevikiek Moszkva közelében elfogták és legyilkolták. Hasonló esetre jutott Vladimir kievi metropolita is.

**Trockij a conventben.**

**Stockholm, március 11.** Trockij volt külügyi népbiztos a moszkvai conventben a háborús ellenzék álláspontját szándékozik képviselni. A lapok értesülése szerint a Külügyek vezetését nem Csicserin, hanem Lenin és Sokolnikov fogják átvenni.

**JAPÁN TERVE.**

**Visszahozzák a cárt.**

**Gené, március 11.** Mint a párisi Gaulois értesül: ha Japán elfogadja a megbízást, hogy Oroszországban rendet csináljon, akkor a cárt kiszabadítják, akit újra Oroszország élére állítanak. A párisi Humanité szerint Poincaré arra törekszik, hogy az orosz forradalomnak a cári uralom visszaállításával véget vessen.

**Ukraina önállósága.**

**Lemberg, március 11.** Kievből jelentik, hogy az ukrán rada a napokban összeül, hogy a Németországgal kötött békeszerződést ratifikálja. A rada ezután diplomáciai missiót küld Svédországba, Dániába, Svájcba és más semleges államokba, hogy Ukrajna önállóságának elismerését kérjék. Ukrajna hadügyminisztere a hadsereget Németország katonai segítségével szervezi.

**Mihály nagyherceg szabad.**

**Bécs, március 11.** Kerülő uton jelentik Pétervárról: Mihály nagyherceg szabadon hocsájtása a monarchikus mozgalom erősödésével kapcsolatos.

**Az Unio feltékenysége.**

**Kristiánia, március 11.** Wilson elnök nem helyesli Japán szibériai beavatkozását és ahhoz csak akkor járulna hozzá, ha Japán az orosz népet teljesen kielégítő nyilatkozatot tenne, mert a japán ekeciónak nem szabad ellenkezni az Unio hadicéljaival. Az Uniónak ezt a politikáját Kína is támogatja és az ő akciója csupán a mandzsuriai határ őrzésére fog szorítkozni.

**Az általános választójog.**

**Berlin, március 11.** A nemzeti szabad-elypárt 101 szóval 21 ellen az általános választójog behozatala mellett nyilatkozott.

**Újabb támadás Páris ellen.**

**Berlin, március 11. (Wolff-jelentés.)** Az ellenség nem okult a Páris városa ellen január 30-án intézett, megtört támadásból és ismét megtámadott a harctérről távol levő békés, német városokat. Repülőink erre megismételték tegnapelőtt éjjel (szombat) a megtört támadásokat és 2700 kilogramm súlyú bombát dobtak le a francia fővárosra.

**Az új spanyol kormány.**

**Madrid, március 11.** Parcia Piastro, az új miniszterelnök kijelentette, hogy a régi kabinet tagjai megmaradnak állásukban.

**Dandis a görög fővezér.**

**Athén, március 11.** Dandis görög tábornok napiparancsban tudatta, hogy a király a hadsereg főparancsnokává nevezte ki.

**Finnország köztársaság lesz.**

**Berlin, március 11.** Azt a híresztelést hogy Oszkár porosz herceget, a német császár fiát személték ki Finnország királyának, mint teljesen alaptalant, megcáfolták.

**Nincs újság a harctereken.**

**Berlin, március 11. (Wolff-jelentés este.)** A harctereken nincs semmi újság.

**SALKIN KITILTÁSA.**

**Nem léphet francia területre.**

**Stockholm, március 11.** Mint a Politiken közli, Salkin bolsevik-vezérnek, akit a népbiztosok kormánya svájci követő me-vezett ki, a francia kormány megtiltotta, hogy francia területre lépjen.

**Az anarchia Finnországban.**

**Stockholm, március 11.** Mint a Stockholm Tidningen jelenti, Finnország fele részében a vörös gárda véres tettei miatt általános az elkeseredés. A vörös gárda főként a papokat s a földbirtokosokat üldözi.

**Konyhakerti és takarmány magvak**

legelősebb  
napi árban,  
nagyban és  
kicsinyben

**Keményfű Gézánénál**  
Rákospalotán. Ajánlat kérem  
a ezüstkötél közlendő.

## A közkórház ügyei.

### Jubiláló kórházi tisztviselők.

A város kórházi bizottsága tegnap délután Márk Endre udv. tan., polgármester elnöklésével ülést tartott.

Márk Endre meleg szavakkal üdvözölte Dr. Fráter Imre igazgatót, hogy újra átvette a közkórház vezetését.

Dr. Fráter Imre ígérte, hogy mindent megtesz a közkórház érdekében. Jelentette, hogy a feregirtás végett érelyes intézkedéseket tett. Előterjesztésére a bizottság felkéri a városi tanácsot, hogy a közkórház részére a szükséges szalmát szereztesse be a szalmazsákok felújítása céljából, amelyre köztisztviselési szempontból feltétlenül szükség van.

A bizottság javasolja a városi tanácsnak, hogy a külön betegek ápolási s ellátási költsége napi 8 koronáról 10 koronára, a kórházi orvosok átkelési díja 5 koronáról 6 koronára emeltessék az általános drágaság miatt.

Tudomásul veszi a bizottság azt, hogy a közigazgatási bizottság felir az ápolási költségeknek 1918. évre szelőan 5 koronáról 6 koronára 48 fillérből való megállapítása tárgyában.

Dr. Fráter Imre előadja, hogy a közkórháznak sürgős adósságai leszámítására 313,000 korona költsége van, még sem tudja legközelebb már folyósítani a legszükségesebb kiadásokat. A bizottság sürgőnyileg kér intézkedést a kormánytól a kórház anyagi ügyeire vonatkozólag, mert különben az üzemi fenakadást szenved.

A kórház 1918. április 1-től egy évi időtartamra pályázatot hirdetett a gyógyszerkészletek szállítására. Ajánlatot tett a Gyógyszerész-Egyesület a rendes gyógyszerekre olyan formán, hogy a bruttó végösszegeből 15 százalékot engedjen, a gyógyszerkülönlegességeket napiárban adja, de a kórház fűtéssel és világítással bocsásson rendelkezésére egy helyiséget.

A főorvos azt javasolta, hogy a gyógyszerész-egyesület adjon huszszázalék engedményt s vállalja a helyiség fűtését és világítását. Ezt a gyógyszerész-egyesület elfogadja ugyan, mindamellett is a bizottság egyenként is ajánlattételre hívja föl a gyógyszerészeket, a melynek határidejéül március 18. déli 12 óráját tűzték ki.

Dr. Somogyi Zoltán helyettes főorvos, Megyessy Gábor gépész, Nyikos János irnok, Horváth Gusztáv gépész már 25 évet töltöttek a közkórház szolgálatában. A jubiláló tisztviselők és alkalmazottak érdemeit jegyzőkönyvbe iktatták.

## Színház.

A Csokonai-színházban.

Kedden: B) bérlet. János vitéz, operett.

A Vig-színházban.

Kedden: Rubinstein Erna hangversenye.

János vitéz. A Csokonai-színház magyar operette-ciklust kezdett tegnap este a János vitéz felelevenítésével. A pompás magyar daljátéknak ezelőtt 13 évvel: 1905. január 15-én volt a premierje a debreceni színházban a főszerepben Rózsa Lillivel. A Kacsóh Pongrác hangulatos muzsikája ma is frissen és üden hat. Horváth Kálmánnak egyik legjobb alakítása János Vitéz. Most is jó kedvvel s kedvesen játszotta. Sok tapsot és virágokat is kapott. Tetszett a Horváth Nusi poetikus Iluskája, imponáló volt a Görög Olga roccocós francia király leánya, Káldor Dezső is szépen énekelte Bagót, míg Kassay, K. Szücs Irén, Várnai József figurákat mutattak be. A kórus azonban

<p><b>APOLLO</b></p> <p>Ma, Kedden</p> <p>Előadások 5, 7 és 9 órákor.</p>	<p><b>Taifun</b></p> <p>Lengyel Menyhért drámája 4 felvonásban. Főszereplők: Mattyasovszky Ilona, Bojda Juci, Karl Götz, Rajnai Gábor, Lothar Mendes.</p>
---	---

erőteljesebb is lehetett volna. A közönség zsu-folálás megtöltötte a színházat.

**Rubinstein Erna hangversenye.** (A színházi iroda jelentése.) Ma este tartja egyetlen hangversenyt Rubinstein Erna, az országos nevű hegedűművész a Vig-színházban. A gazdag és válogatott műsor a debreceni zenekedvelő közönség minden figyelmét leköti. A hangverseny fél nyolckor kezdődik.

**Lotty ezredesei a Vig-színházban.** (A színházi iroda jelentése.) Pompás kacagató énekes bohózat a Lotty ezredesei, amelyet szerdán hoz színre a színház. Nagyobb szerepeket játszanak: Babits Vilma, Kassay, Kaffka, Kovács Imre és Varga Simon.

**Taifun.** Legnagyobb érdeklődéssel várt hatalmas filmszenzációt, Lengyel Menyhért drámáját, a Taifun viharos tetszettel fogadta az Apollo közönsége. A legnagyobb rendezői apparatusszal, a legteljesebb technikai felkészültséggel készült ez a film, amelyben az annak idején világsiker aratott darab szépségeiből mi sem veszett el. Az izgalmas témát Rajnai Gábor, Mattyasovszky Ilona és Carl Götz szereplése legteljesebb mértékben érvényre juttatja. Még ma van az Apollo műsorán. Jegyelővétel.

**A 70 tagból álló szimfonikus zenekar** Egrossy karnagy személyes vezetése alatt e hó végén hangversenyez az Uraniaiban.

**Az álarcos bál.** Mint Verdi operája, úgy ez a pazar kiállítású film is meghatja a nézőt. Az attrakciók halmozódnak benne. Ilyen az összeesküvés tanácssterme, a kormányzó tanács éjféli ülése, a jósno fantasztikus bűvész barlangja, a példátlanul színpompás álarcos bál, a kormányzó elleni merénylet, az összeesküvés leleplezése. A közönség alig tud betelni az érdekesítő film festőien szép, pazar kiállításával. Olyan ez a film, mint egy lázas álom, tele lírával és költői fantáziával. Ma, kedden utoljára mutatja be az Urania. Jegyelővétel.

## Ujdonságok.

**Ünnepi istentisztelet.** A királyi-pár fiu-gyermekek születése alkalmából március 12-ikén reggel 9 órákor ünnepi istentisztelet lesz a róm. kath. templomban, amelyet Gróf Ferenc prépost-plébános, kanonok celebrál fényes segédlettel.

**Nagyszabású mozgalom** indult meg városunkban, hogy a 39. gyalogezred és a 16. huszárezred elhalt hőseinek árván maradt családjai részére a hősök emlékéhez méltó nagyszabású alapot gyűjtsenek össze. Tegnap 4 órákor János 500 koronát, Kontsek Kornél 100 koronát, Kovács Gyula 100 koronát, Somossy László 100 koronát és Kaszanyitzky Andor szintén 100 koronát küldtek az állomás parancsnoksághoz a jelzett alapra. Megindult a mozgalom a gyűjtési akciót bezáró két napos ünnepségek egyes részletének előkészítése dolgában is. Tegnap délután a színházi estét rendező bizottság — tegnap délután pedig a Bikaszálloda dísztermében tartandó tavaszi nép-ünnepély rendezősége tartott ülést mind a két bizottság Okolicsányi Károly vezérőrnagy, tábornok, állomásparancsnok elnöklése alatt. Mind a két részletre az ünnepélynek rendkívül vonzó formában alakul ki. A színházi estélyen egyszerű tábla-vígjáték-hangverseny számok egyfelvonásos opera lesznek a műsorban. Kiváló szereplők részvétele mellett. Mikor a teljes program kialakul, a rendezőség közömi fogja a helyarákat és azt, hogy a jegyek előre hol lesznek megvélhetőek. A Bikaszálloda dísztermében tartandó tavaszi nép-ünnepélyre a fölöt-tébb magasztos célokra tekintettel a hasonló természetű ünnepségek megszokott belépti díjától eltérően egy korona lesz egy belépti-jegy ára. A népnepven délután friss virsli, székfű, sör, délután egyszerű uzsonnák, este olasz vacsorák lesznek kaphatók. A pozsgós éjszaka a 39. és 16-os tisztek nejei fognak buzgalkodni, míg a főbb sátoroknál a jótékony négyzet lelkes tagjai délután 4 órákor a kistereben lesz gyermek-

kabaret, utána a felnőttek részére művészeti majd parkettánc és végül 9 órától valószínűleg éjjel két óráig tánc-vigalom. A természet valóságos kertje varázsolni, ehhez két vagon fenyőfa érkezik az ünnepélyre. A népnepélyen lesz jósda, műtárlat, sorsolás, tombola, szépségverseny és confetti. Az egyes részletekről a későbbi közlemények fognak számot adni.

**A Kath. Népszövetségi szervezet** vasárnap délután igen látogatott kultúrteremté rendezett a kath. főgimnázium tornatermében. Dr. Medveczky K. főreáliskolai tanár előadása tanulságos és érdekes volt s igen sok tapsot váltott ki. Ezentúl minden vasár-és ünnepnapon kultúrelőadást rendez a népszövetség.

**Névmagyarosítás.** Leichtman Kálmán családi nevének „Lukács”-ra kért átváltoztatását a helygymnázium megengedte.

**Értesítés a sertéstartókhöz.** Értesítem Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város sertéstartó gazdaközönségét, hogy az Országos Sertésforgalmi Iroda megbízásából Debrecen székhellyel megkezdtem működésemet, lakáson Szent Anna-utca 20. szám alatt földszinten van. Telefonszám 1-78. Minden sertésüzemelési ügyben szívesen nyújtok a közönségnek felvilágosítást, panaszokat fölveszek. Sasse Béla, az Országos Sertésforgalmi Iroda ellenőre.

**Rácz Rózsiát** eljegyezte Ellenőre József honvéd főhadnagy Póla.

**Az újszülött főherceg keresztelője.** Bécsből táviratozzák: Az újszülött főherceg keresztelője ma lesz Badenben. Az új szülött keresztelője a bajor király és királyné lesznek; a keresztelésben a Károly Lajos Mária Peronc József nevet fogja kapni.

Ebből az alkalomból ma délelőtt kilenc órákor hálaadó zenés nagymise lesz a róm. kath. templomban, amelyre Okolicsányi Károly vezérőrnagy, tábornok, állomásparancsnok meghívta a törvényhatóságok, katonai és állami intézmények vezető tisztikarát.

**Házasság.** Kenyeres Rózsi Debrecen, Eszenyi József Budapest, folyó hó 10-én házasságot kötöttek. (Mindem külön értesítés helyett.)

**Uj sorozás.** A városi katonai ügyosztálya tegnap tette közzé az 1899—1894. évben született népfelkelők sorozására vonatkozó hirdetményt. E szerint utasítottak az 1899. évtől az 1894. évig bezárólag terjedő időben született összes népfelkelésre kötelezettek, akik tényleges katonai szolgálatot nem teljesítettek, hogy összeírásuk végett jelentkezzenek és pedig: 1918. évi március hó 16-án az 1899. évben születtek, március 17-én az 1898. évben születtek, március 18-án az 1897. és 1896. évben születtek, március 19-én az 1895 és 1894. évben születtek, a debreceni illetőségűek a városháza fejlemezlet 11. számú szobában, az idegen illetőségűek a városháza földszint 2. számú szobában délelőtt 8 órától 1 óráig és délután 3 órától 5 óráig.

**A DPIT. szombat esti felolvasó estélye.** A legfényesebb siker jegyében és rendkívül előkelő és nagyszámú közönség részvétele mellett zajlott le a Debreceni Protestáns Irodalmi Kör szombat d. u. 6 órákor a ref. kollégium dísztermében a reformáció 400 éves emlékeztető megünneplésére szentelt felolvasó estélye. Az estélyt megnyitotta a kollégiumi kántus precízül vezetett és előadott, művészi éneklése. Majd dr. Baltazár Dezső püspök, köri védnök tartotta meg ragyogó ékes szólással és a vallásos lélek igaz meggyőződése mellett is tárgyilagos előkelőséggel és mindenkint meggyőző és elragadó okfejtéssel ünnepi előadását „A reformáció hatása a jellemre” címen. S. Szabó József ref. főgimnáziumi tanár az estély keretében Tompa Mihály költői egyéniségéről és ha-

<p><b>URANIA</b></p> <p>Ma, Kedden</p> <p>Előadások 5, 7 és 9 órákor.</p>	<p>Vérdei operája után</p> <p><b>Alarcos bál</b></p> <p>dráma 3 felvonásban. Rendezte Dossy Alfréd. Főszereplők: Gáth Annie, Dán Norbert, Ott Aristid, Fiath Róbert, Kornai Richárd, Kurd Viktor.</p>
---	---

**MAUTHER-féle vetemény és virágmagvak kapkátók**  
**ULLMANN SALAMON** fűszer és gyarmatáru nagykereskedésében, Ferenc József ut. 69. szám.  
Viszonteladóknek árendéjük.

társáról rendkívül mélyenjáró emlékezésed tartott s a vallásos embert a kálvinsti papból a szellemi nagyság legmagasabb fokáig felemelkedett költői tehetséget tanulságosan gyönyörködtető tanulmány keretében méltatta. Ezután dr. Galánffy Jánosné adta elő igazán művészi tolmácsolásban Gyóni G. Csak egy éjszakán, Tompa M.: Három a daru és dr. Körösy K.: 40 theológus deák c. költeményeit. A közönség viharos tetszése mutatta a legjellemzőbben az előadás művészi értékét. Az estélyt befejezte a kántus megszokott precizitása s fényes sikerű éneke.

**Jövő héten összehívják a képviselőházat.** Politikai körök értesülése szerint a képviselőházat március 20. körül 1—2 ülésre összehívják, hogy Wekerle miniszterelnök a hozzá intézendő interpellációkra adandó válaszában az aktuális, politikai kérdésekről nyilatkozhasson.

**Ellopott színházjegyek.** A Csokonai-színháznál egy kellekes fiú volt alkalmazásban, aki mielőtt onnan eltávozott, több száz darab karzati és erkélyállójegyet ellopott. A jegyeket több ízben, így vasárnap este is, a színház előtt árusította. Most azonban rajtavesztett, mert az egyik rendőr lefűlte. A tolvaj kellekest, aki így a színházat megkárosította, átadták a rendőrségnek, amely eljárást indított ellene.

**Királyi kegyelem.** Mint a zagrabi Narodna Novine jelenti, öfelsege február 11-én kelt legfelsőbb elhatározásával a járásbírók által elítélteknek szabadságvesztésre szóló büntetését, illetőleg a hátralevő büntetés kitérését, valamint az elítéléssel kapcsolatos jogi következményeket elengedte.

**Szemere Miklós terve a pártközi meg egyezésre.** Újabb ismét kompromissumos tervek merültek fel, melyek arra irányulnak, hogy megnyihassék a kormány és pártja rideg álláspontját a választójog kérdésében és két, ellentétes tábor közt valamelyes megegyezést hozzanak létre. Ezen kísérletek közé tartozik Szemere Miklós próbálkozása is, aki holnap a nemzeti kaszinóban vacsorát ad, melyre hivatalosak Andrassy, Tisza, Wekerle, Vázsonyi és más, nemesebb politikusok, akik mértékadó véleményt képviselnek a választójog kérdésében. Szemere azt reméli, hogy azokat, akik nem tudtak megegyezni a zöldasztalnál, a fehér asztalnál összehozza.

**Felmentett főispán.** A király dr. Tóth János belügyminiszter előterjesztésére dr. Vass János hevesi főispánt saját kérelmére felmentette állásától, buzgó szolgálatainak elismerésével és Hevesvármegye főispánjává Remenyik István földbírtokost nevezte ki.

**Czernin gróf a magyar kereskedelmi és iparkamarához.** E napon tartott országos értekezletük alkalmával a magyar kereskedelmi és iparkamarák távirattal keresték fel Czernin gróf külügyminisztert a béke létrahozása körül szerzett nagy érdemeiért. Czernin gróftól a távirati üdvözlésre a tegnapi napon a következő távirati válasz érkezett. Lancy Leo magyarméltóságának a budapesti keresk. és iparkamara elnökének. Barátságos és nekem oly kedves távirati üdvözléte. Kiemelt excelenciát. Fejezze ki a magyarországi keresk. és iparkamarák egyetemenek legfőbb köszönetét. A béke, melynek előbirtokáért a feltehetően van, Magyarország gazdasági életének is új virágzását fogja meghozni és a nemzetgazdasági tevékenységnek, melynek vezetésében a mélyen tisztelt keresk. és iparkamarák oly jelentős erővel munkálkodnak közre, a béke új és gazdag munkamezőt nyit.

**Elhunyt vasutas.** Vértől szívvel, soha el nem múló fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen jó férj, gondos édes apa, gyermek, testvér, sógor, nagybácsi és ádott emlékü jó rokon: ifjú **Kapusi János** nyugalmazott máv. kalauz áldásos életének 53-ik, zuvartalan boldog házasságának 27-ik évében, hosszas gyengélkedés után, 1918. március 10-én reggel 6 órakor csöndesen jobb létre szenderült. Istenben boldogult kedves halottunk szertartása szerint, a Kossuth-utcai templomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben 46-ik számú sírköztől, a református egyház orok nyugalomra helyezni. Végtestességétélére rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket fájó szívvel megkérjük: Áldás és béke drága poraira! Áldatos övegye: Kapusi Jánosné Gáspár Julianna. Egyetlen kis leánya: Kapusi Böszörményi Julianna. Testvérei: István ke. Édes apja: Kapusi János. Testvérei: István nejevel és gyermekeivel, Sándor nejevel és gyermekeivel, Zsuzsanna férjével és gyermekeivel, Imre nejevel és gyermekeivel, András nejevel, Margit férjével Várhelyi Ferencel és gyermekeivel. Apósa és anyósa, Gáspár László nejevel Sza-

bó Zsuzsánnával. Sógora és sógora: Lada Gábor nejevel és gyermekeivel, Szabó Sándor nejevel és gyermekeivel, Fekete József nejevel és gyermekeivel, Benedek Mihály nejevel és gyermekeivel, Kovács Imre nejevel, Keresztélyné: Várhelyi Margitka. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Csurka „Kegelet” temetkezési intézete, Kossuth-u. 8. szám, rendezi.

**Az új választójogi javaslat.** Az új választójogi javaslat letárgyalására kiküldött 43 tagú bizottság kedden folytatja a javaslat tárgyalását. Döntés alkalmassint szerdán lesz, amikor **Vázsonyi** Vilmos igazságügyminiszter, felhívja fog a tárgyalás folyamán felvetett indítványokra.

**Kinevezések az állami anyakönyvi hivatalnál.** A debreceni anyakönyvvezetői kerületben a belügyminiszter Nagy Gyula anyakönyvvezetőhelyettes állam anyakönyvvezetővé, továbbá Muraközy Aladár tiszteletbeli anyakönyvvezetőhelyettes és Veres László községi aljegyzőt, nyírbátori lakost állami anyakönyvvezetőhelyettesekké kinevezte.

**Budapestben nem lesz tejes-kávé.** A közlekedési miniszter március 11-én (10) április 15-ig Budapest területén a kávéházakban és tejjívó csarnokokban a tejjel készült italok és ételtek forgalomba hozatalát betiltotta, hogy a cseccsenők tejjel elláthatók legyenek.

**Honvédestély.** A m. kir. debreceni 3. honvéd gyalogezred pótlászlóaljának altisztí kara április elsején táncal egybekötött estélyt rendez az Arany Bika dísztermében. Az estély pompás, élvezetes műsoráról a Magyarorsy Gyula és Bessenyei Gyula vezetése alatt működő rendezőség fog gondoskodni. A honvédestély védnökei: Okolicsányi Károly vezérőrnagy, Eöner Lajos és Keill Elemér alezredek, Balla Jenő és Révész Benő alezredek. A honvédestély tisztá jövedelme, a debreceni 3. honvéd gyalogezred özege és árva-alapjának garapítását fogja szolgálni.

**Tettenért betörő.** Szombaton éjszaka a Kofmlóssy-ut 24. szám alatti villába betörést követtek el. A tettes már minden elvihető holmit összeszedett, amikor a nagyerdei rendőrszem hirtelen rajtaütött. Elmenekülni már nem tudott. Előállította a rendőrség központi ügyeletén, ahol kiderült, hogy Kerekes Bálintnak hívják, katona, aki szombaton érkezett Budapestről s mindjárt az első éjszaka munkához látott. Megtálaták a helyszínén a betörő számszáma: egy fűtő, egy véső, csipő stb. Dr. Hortobágyi Ernő rendőrkapitány átadta az egyenruhás betörőt a katonai rendőrségnek.

**Cipész és csizmadia mesterek figyelmébe!** Tudomására hozzuk mester uraknak, hogy a részükre érkezett felsőbb elosztása szerdán délután 2 órakor és csütörtökön reggel 8 órakor kezdődik a csizmadia áruccsarnokban. Ajánlatos, hogy a bőrök terjedelme és nagy sulya miatt annak megvételére többen összejöjjenek. Elnökség.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejtethetetlen jó testvérünk végtestességétélén megjelent rokonaink, jóismerőseink, ugyszintén a megboldogult nagyszámú jóbarátainak jóleső részvétőkért ez uton mondunk hálás köszönetet. Debrecen, 1918. március 11. Áron Manó és testvérei.

**Tausche Antal dalestélye.** Nagy váratkozással tekint városunk zenekedvelő közönsége a március 15-iki hangversenyre elé, kit a német dalok legkiválóbb interpretálójának ismernek el. Erőteljes, nagy terjedelmű, minden fekvásban egyenletes baritonja, tökéletes biztos intonálása és zenei intelligenciája minden elismerést megérdemelnek. Tausche annyira egyéni, hogy előadásában hagyomány és szokás nem jut teljes szerepéhez, minden hangulatfejlesztésben önmagát adja a hallgatónak. Ragyogó erőteljes hangja mindig megörzi nyugodt természetességét s pompás kiejtése előadásának hatását még fokozza. Azon istenáldott tehetség közé tartozik, akihez az ember minden dala után közelebb jut és az a vágya támad, hogy minél többet s minél többször gyönyörködhesék művészetében. Műsorát ezuttal is a legkiválóbb dal és balladaszerzők legszebbjeiből állította össze, hallani fogjuk Schubert öt dalát: Der neugierige, Der Wanderer an dem mand, Die hiebe hat gelogen, Der Doppelgänger, Ungeduld, majd Wolfolt: Biterolf, a rendkívüli finomságu Verschwiegene híbe és a kedélyes, vidám Muesihant. Szanss Richard: Traum durch die Dämmerung-ja és a Standchen fejezik be az első részt. Az utólrhetetlen Wolfnak három balladáját Odins meeresritt, Deri wandererét adja elő a művész műsora második részében, melyet nemrég Bécsben tomboló

lelkesséssel honorált a közönség s rendkívül elismeréssel illetett a sajtó. A zongorakíséretet Fábry Irma zenedei tanárno volt szives elvállalni. A hangverseny jegyei a Vig-színház pénztáránál kaphatók.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonainknak, jó ismerőseinknek s az elhunyt pálya társainak, kik felejtethetetlen jó nevelő apám, testvérem, rokonaink, Galamb Sándor vendéglős temetésén megjelentek és megjelenésükkel bánatunkban igaz részvétüket kifejezték, felejtjük ezuton hálás köszönetünket. A gyászoló család.

**A legújabb tavaszi divat női felöltők,** kosztümök, blousok és kalapokban a Rózsa Aruház kirakataiban láthatók.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejtethetetlen jó anyánk temetésén megjelent rokonaink és jó barátainknak őszinte részvétőkért hálás köszönetet mondunk. Debrecen, 1918. március 10. 11-én. Erdei testvérek.

**Izléses levélpapírok,** mapákban és dobozokban a legolcsóbban Csáthy Ferenc papír-nyagkereskedésében kaphatók, Piac-utca 8. sz.

**Bécsi modell kalapok** nagyválasztékban megérkeztek a Rózsa Aruházba, Alföldipalota.

**A debreceni m. kir. tudományegyletem** művészkivitelü képeslevelező lapját kaphatók az összes helybeli trafikokban és papírkereskedésekben. Nagyban eladásra csakis a kiadócégnél Csáthy Ferenc m. kir. udomány egyetemi könyvkereskedésében kaphatók.

## Meghívó

a Nagyléta-Vértesi Bank Részvénytársaság 1918. március 28-án, délelőtt 11 órakor, az intézet helyiségében tartandó

### VI. vi rendes közgyűlésére

a részvényesek tisztelettel meghívotnak.

#### Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság évi jelentése.
2. Az 1916. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése.
3. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak az 1916 évi tiszti nyereség felosztására vonatkozó javaslata.
4. Az igazgatóság s felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
5. Határozathozatal igazgatósági tagsági helyek betöltésére.
6. Netáni indítványok tárgyalása.
7. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes kijelölése.

Az igazgatóság.

## Árverési hirdetmény.

Nagyerdő — Gulyás tanyánál kivágott akác- és tölgyfák nyilvános árverésen március 13., 14. és 15-én el fognak adatni, a megvett faára készpénzben kifizetendő és elszállítandó.

Árverés kezdete reggel 9 óra.  
Debrecen, 1918. március 11.

Városi Tanács.

**Kovács**  
Vince kútnesternél kérés oszlopok vltó cővek kútszivattyúk és akatreszek, ontót és kővasolt peremek és több vízvezetékj idom és székötő darabok kapható Gólya-u. 2. sz. Egy tártló felvételek. 3232

**Százaz**  
tűzfűt, aprítva, valamint ölenként megrendelésre házhoz szállít. Unio tűzfűt áruforgalmi részvénytársaság. Ispoly-telep 1. Telefon 779. 3102

**A Margittördő**  
minden osztálya állandóan nyitva van, gőzfűrdő délelőtt félhá, délután nők részére. 3078

**Tizenhete**  
éve fennálló jömenetelü üveges üzlet haláleset miatt berendezéssel — együtt átadó. Ertekezni Csabó-utca 70. sz. 3103

**Élesztős**  
ládák, kisebb és nagyobb mennyiségben, jutányosan kapható. Hatvan-utca 50. 3235

**Eladó**  
egy igaz székér. Péterfa-utca 54. cement lapok. Homokkert. Hegyi Mihályné-utca 38. Bőveket Timár-utca 44. 3261

**Eladó**  
200 darab száraz kifartott kerék talpra. Teléki-utca 74. sz. 3072

**Világos**  
modern 3—4 vagy 5 szobás lakás kerestetik. Közbenjárás díjazatik. Hunyadi-u. 8. sz. 2017

**Szövevény**  
miatt férőruha kifordítást, szakszertűn készítem. Öltöny 70. felöltő 50 kor. Vasalást, tisztítást jutányosan fűrészt. Csabó, Magos-u. 4. 3101

**Podrásznő**  
ajánlkozik házhoz és la-  
kásún is fésül, szíves  
megkeresést kérve. Bakó  
Károlyné. Péczeli-u. 6.  
3047

**Fehérvászon**  
cipőket, fekete és sárga  
bőrből is mérték után  
gyorsan készítenk. —  
Gyorstalpaló. Sas-u. 3.  
3007

**Pacelnél**  
szep jacint, gyöngyvir-  
rág, ibolya, azala és cí-  
neraria tegelőcsobban —  
kaplathó. 3024

**Vasöntöde**  
vállal mindentféle öntő-  
süket megmunkálva, —  
vagy nyersen, esztorgá-  
lásokat, gép munkákat,  
szerelesek. Haidun-  
nyel vasöntöde és gép-  
nyár. Közös csanakör-  
ház mellett. Telefon sz.  
74-01. Tanulók fizetés-  
sai felvétetnek. 3023

**Nincs**  
cipő hiány, fekete és  
sárga kész cipők kap-  
hatók. Gyorstalpaló, —  
Sas-utca 3. sz. 3008

**Elsőrendű**  
langvető gomba kapható  
10 dkg. 450. Klein Ig-  
nác fűszerkereskedésé-  
ben. Csapó-u. 3058

**Vízvezetékek**  
kiszivattyúk javítását  
legelőcsobban vállalja.  
Emeric Vilmos. Hat-  
van 19. Telefon 10-12.  
2921

**Tégla**  
kapható a városi házi  
pénztárnál a délelőtti  
hivatalos órák alatt. 2492

**Nősülne**  
30 éves máv. hivatalnok  
oly nővel, kinek kelte-  
nyje, butora és 20,000  
kor. hozománya van.  
Cím kiadóhivatalban  
megtudható. 2994

**Intelligens**  
középkori német özevgy  
asszony házvezetőnőnek  
gardémának ajánlko-  
zik. öz. Fischer Anna,  
Szentcs. Petőfi-u. 11. 70

**Korrelitornak**  
ajánlkozik nyolcadikos  
gimnázista. Mégán ta-  
nulótól sikeresen, fele-  
lőséggel tanít. Cím a ki-  
adóhivatalban. 3200

**Gyermek**  
tartás elvállaltatik, 4  
évesétől. Csillag-utca 48.  
szám. 3183

**Német**  
és francia órákat jeltá-  
nyosan adok, diplomás  
urleány. Cím kiadóhiva-  
talban. 3207

**Uletelai**  
való ruca tolas kapható  
Hadházi-utca 21. 75

**Halmunkák**  
Részben kaphatók. Haját  
veszek. Boczán fodrász,  
Hatvan-u. 2. 3027

**László András**  
ács mester elvállal —  
minden szakmájába tar-  
tozó ácsmunkákat. Le-  
vel és hívásokra elmegy  
Lakik Zöldfa-utca 15.  
Debrecen. 3245

**Fel hívjuk**  
a „Debreceni Köztiszt-  
viselők Jótéti Szövetke-  
zetének” azon tagjait,  
kiknek az év hátralévő  
félére szabotna és zseir  
állítás tekintetében köz-  
állatásra van igényük,  
hogy bevásárlási köny-  
velkkel csoportjuk kép-  
viselőjénél igényjogo-  
sultságuk megállapítá-  
sa végett lehető sárge-  
sen jelentkezzenek, —  
mert azerről szóló ki-  
rútatás rövid néhány  
nap alatt beterjesztendő  
abafésághoz. 3216

**Törlés**  
fűrészelést, aprítást vár-  
lakok, házhoz megyek,  
villany erőre berende-  
zett géppel. Poly-  
szky Arecsi. Tuzfa-  
kereskedő Tisztviselő-  
telep III. utca 15. sz.  
3236

**Eladó**  
földesföld a város alatt,  
2-3 holdas darabokban  
is a díszégi kőút men-  
tén, Márkus szőlőtelep-  
nél szemben. Krumpil,  
tegeri, árpa dinnye, ta-  
karmányrépa, távasz-  
rozcs és egyéb vetemé-  
nyek. Szántást és magot  
felvelek adják tulajdo-  
nos csak földet adó. Je-  
lentkezni a Gazdak —  
Bankjánál, Kossuth-u.  
17. 3227

**Kereslet**

**Aranycsészte,**  
brilláns, zölözlegyel  
vesz, megvárásra ház-  
hoz is elmegy. Steiner  
Mihály, Széchenyi-u. 19.

**Egy**  
varró, tanuló leányt fi-  
zetéssel 2 évre beszeged-  
tetek. Plac 64. 3173

**Német**  
szobaleány uriházhoz  
felvétetk. Cím a kiadó-  
hivatalban. 3

**Tisztellel**  
írtesitem a nagyérdemű  
közönséget, hogy már-  
cius 4-re hirdett sü-  
tés villany miatt elma-  
radt. A süteket már-  
cius 11-én, hétfőn ker-  
dők meg, azokorelőga-  
dunk mindentféle tézla  
sütését, délelőtt 7 és 11  
órákor, délután 3 órákor  
Boros András sütőde  
tulajdonos. Honvéd-u.  
19. 3166

**Csöplő**  
gaztúrát megvételre  
keresek, tíz évenélél,  
armegjelöléssel. Ehren-  
reich, Arany Janos-utca  
37. 3091

**30 éves,**  
egyedül álló, keresz-  
tény iparos, tüzzer ko-  
rona megakarított tá-  
kével keres élettársul  
középkori, jóalkú egy-  
szerűbb nőt. Ajánlatokat  
„Középkori” jellegre e-  
lap kiadóhivatalába ké-  
rek. 2989

**Székizelárusító**  
ügynek és munkaleá-  
nyok azonnal felvétet-  
nek. Teleki-utca 160.  
3000

**Egy**  
kiszolgáló leány és egy  
tanuló leányt felvesz a  
Kalapgyár, Simonfy-u.  
2. 3026

**Német**  
honno uriházhoz felvé-  
tetik. Cím a kiadóhiva-  
talban. 3

**Gyermek-**  
keresés. Jó bizonyít-  
ványokkal elcsjére rövid-  
tetik. Szent-Anna 9. em-  
elet. 3178

**Fűzéstékén**  
két sorvány líba elveszett  
a vágóhíd mellett. Be-  
csületes megtaláló illó  
jutalomban részesül. —  
Althberger Sámuelné. —  
Díszégi-ut 18. vágóhíd  
mellett. 3188

**Házvezetőnő**  
állást keresek, magány-  
urnál vagy uronél. Ki-  
családtagnak tekintene  
Ajánlatok a kiadóhiva-  
talba „Szorgalmas” jel-  
gére kéretnek. 3187

**Kiszolgáló**  
leány jó írással felvéte-  
tik. Földes Sándor, Hat-  
van-u. 18. 3078

**Ugyes**  
takarítóné könyvvel je-  
lentkezzen. Plac 7. I. e-  
balra. 3193

**Kabát,**  
biuz, kézívarró és ta-  
nuló leányt fizetéssel —  
felvesz Fülöp, Mariéka,  
Plac 7. 3195

**Gyakorlattal**  
bíró kiszolgáló kisasz-  
szony felvétetk Deitich,  
fűzéstékén. Plac-utca 1  
3196

**Női**  
és férfi ruhát veszek.  
Darabos-u. 53. ajtó 3.  
3190

**Jó főzőnő**  
gazdaságnak magán-  
nos férjhez felvétetk.  
Bővebbet: Mandel cipő  
áruházban. 3193

**Keresek**  
megvételre Debrecen vi-  
dékén 5-10 holdas bir-  
tokot, gyümölcs avagy  
szőlővel 2-3 szobas la-  
kas mellék épületekkel,  
vasút mentén, közcsé-  
ben. Jaray M. Nyírtass  
77

**Gyógyvizstárba**  
tisztességes dolgos la-  
boránszó könyvvel az-  
onnal felvétetk. Csapó-  
utca 22. 3197

**Német**  
nevelőnő keresek egy  
gyermek mellé. Király  
Nándorné, Hajdunáns  
74

**Egy**  
jobb családból fiatal le-  
ány állást keres fűszer-  
üzletbe, mint kezdő. —  
Cím a kiadóhivatalban  
3198

**Mélyik**  
felsőbb osztályú tanuló  
vélne hállandó cívállal  
ni egy leol felső osz-  
tályú kis leány tanítá-  
gát. Püspökyné, Csapó-u.  
26. 3201

**Mosónő**  
és takarítónő alnyalra  
azonnal felvétetk. 3204

**Fűzéstékén**  
kiszolgálóleányt, ki —  
már volt alkalmazva el-  
fogad. Cím a kiadóhiva-  
talban. 3209

**Kézileány**  
felvétetk. Abrahamá női  
kaloap üzletében. Kos-  
suth-utca. 3210

**Bérbé**  
vennék kis házat, kert-  
tel 2 emelet, vagy má-  
jus 1-re. Rosenfeld-  
nyomda. Plac-utca 59.  
keresztútjában. 76

**Gépesz**  
és szerelő, ki mezőgaz-  
dasági gépek javításá-  
hoz ért, havi fizetéssel,  
állandó alkalmazásra  
felvétetk. Cím a kiadó-  
hivatalban. 3209

**Fodrászsenéd**  
15-16-évre felvétetk. Pa-  
tér-ter 1. léth. 3226

**Mosónő,**  
darabszamos munkára  
azonnal felvétetk. Egy-  
ház-ter 5. emeleten. 3218

**Házemester**  
felvétetk. takarításért  
fizetést kap. Behlen-u.  
62. 3114

**Varrónő,**  
akí mindent tud varr-  
ni, felvétetk azonnal.  
Egyház-ter 5. emeleten.  
3219

**Sorvány**  
rucát, libat keresek —  
megvételre Propper, —  
Szent-Anna-u. 18. Tele-  
fon 980. 3220

**Kihordó**  
fuk, leányok felvétet-  
nek reggel 7-8 órákor.  
Elesztőgyár, Hunyadi-u.  
16. 3088

**Szakmányos**  
szőlőmunkás 6 hold —  
szőlőhöz kerestetik. Je-  
lentkezhetni a Gazdak  
Bankjánál, Kossuth-u.  
17. 3226

**Nagyverdőben**  
Vilmos császár uton, —  
esetleg Simonfy-uton, —  
különbejárati szobát,  
vagy kétszobát kibérel-  
nek. Kupter Ignác, Hat-  
van-u. 59. 3234

**Szántásra**  
és földhordásra fuvare-  
sek kerestetnek. Jeltent-  
kezhetni Gazdak Bank-  
jánál, Kossuth-u. 17.  
3227

**Ugyes**  
közimunkás leányok fel-  
vetetnek, férfi munkára  
Király-utca 2. szám. 3231

**Jókarban**  
használt butorokat a —  
legmagasabb árban ve-  
szek, butorokat kölcsön  
használatra adok. Plac-  
utca 37. 3234

**Fodrászsenéd**  
azonnal felvétetk. Szt-  
lgyi fodrásznál, Csapó-  
utca 1. 3237

**A Városi**  
tejjavításg Központja  
azonnali belépésre Tej-  
kimérőt keres. 3244

**Munkásnők,**  
kocsikok állandó mu-  
kára felvétetnek. Jeltent-  
kezni Csokonai-u. 5. —  
irodában. 3242

**5-20 holdig**  
jó földet és pár hold  
lucernást azonnali bére-  
letre keresek. Fülöp A.  
Adolf, tüzifakereskedő,  
Csokonai-utca 5. 3242

**Elveszett**  
a nagyérdemű csőszhá-  
nál egy sültő malac. A  
megtaláló illó jutalom-  
ban részesül, ha a nagy-  
erdei fűzősnek átadja.  
3241

**15-16**  
éves fiuku állandó mu-  
kára felvétetnek. Blat-  
ner, lécsyár. Sziv 14.  
3248

**Kiszolgáló**  
leány felvétetk vendég-  
lébe. Hatvan-u. 2. 3256

**Felset**  
keresek Ondódi Állomás  
nál, hat hold földre. —  
Belvárosi Takaréki, Plac  
51. 3191

**Egy**  
jó karban levő sülyesztő  
varrógép eladó. Mike-  
pécsi-ut 7. szám. 3217

**35 magyar**  
hold föld a Monostor-  
pályi uton, közvetlen a  
város alatt (kovas ut)  
eladó. Értekezni — ar.  
Nyíri Ernőnél. Plac 28.  
3056

**Eladó**  
kis Singer varrógép. —  
Eötvös-utca 36. szám.  
3029

**Egy**  
golyem salon garnitur  
és egy antik asztal el-  
adó. Péterfia 48. emelet  
udvar. 3090

**Eladó**  
majusra átvethető ház.  
Széchenyikertben, Erős  
Lajos-utca 1. Huszár-u.  
9. 1527

**Eladó**  
Nagyföldén, 80 hold tag  
a homok részen. Érte-  
kezni lehet özvegy Ma-  
rozsán Jánosnéval Nagy  
létán. 3181

**Korpa**  
van eladó, Plac-utca 58  
szám, földszint 2. Ré-  
vésznél. 3189

**Nagyföldén**  
eladó 140 hold tagbir-  
tok a homok részen. Ta-  
nyai épületekkel együtt  
Értekezni lehet Varga  
Jánossal, Nagyföldén.  
3182

**Keresek**  
telepen, ház, 300 □ szög  
el földdel eladó. Érte-  
kezni Petőfi-ter 5. 3081

**Csomagoló**  
ládák eladók. Cím a ki-  
adóhivatalban. 3184

**Kávéházi**  
berendezés alig hasz-  
nált eladó. Értekezni  
Ferenc József-ut 9. 3188

**Faxterter**  
patkányfogó kutya 100  
koronért eladó, egy  
éves kibróált. Cím a  
kiadóhivatalban. 3185

**Eladó**  
egy elegans szürke kosztüm  
hímzet margitret —  
bluzzáll és egy sötét-  
lyem kosztüm. Plac 7.  
varroda. 3194

**Eladó**  
egy fűszerberendezés és  
egy jégzsokrény. Csapó-  
kert, Kínizai-utca 49.  
3215

**Regények**  
tudományos könyvek,  
magyar, német diszkoté-  
sek eladók. Parkos, —  
Bethlen 50. 3199

**Alighasznált**  
hálszobba, ebédlő asztal  
eladó. Eötvös 71., ajtó 3.  
3229

**Jó forgalmu**  
kávéművelő, kifőzés el-  
adó. Csapó-utca 19. 3203

**Zongora,**  
rendkívül erős szerke-  
zetű, rövid, keresztu-  
ros eladó. Megtekintho-  
tó 1-4-ig. Behlen-utca  
58. 3205

**Sötétkék**  
finom új angol kosztüm  
urleány való. Kestény  
cipő, selyem ruha eladó.  
Hunyadi-utca 17. has-  
tulajdonossal. 3206

**Sestakertben,**  
Andrássy-ut 1. számú  
1240 kadrát szőlő. Érte-  
kezni Péterfia 75. szám  
alatt. 3208

**Sötétkék**  
Neumann tavaszi kabát  
olesón eladó. Szentanna  
utca 20. 3211

**Eladó**  
nagy darab csipke fűg-  
göny. Szalkai-utca 3. a.  
3212

**Ugyes**  
gépész és fűtő  
kerestetik

Ajánlatok a Nyiregy-  
házi Gőztéglagyár rt-  
hoz nyultatók be.

**Csizmák**  
cipők, kalapok és egy  
sötétkék nyári öltöny  
teljesen jó állapotban és  
nyári női ruhák eladó  
2-3-ig. Hatvan-utca 37-a  
3238

**Modern**  
ház, minden kényelam-  
mel berendezve eladó.  
375 □ el területtel. Tiszg  
viselőtelep III. utca 15  
3237

**Eladó**  
2 drb. búrkfa deszka,  
115 hosszú, 38 széles, 1  
pár 36 női magasszaru  
cipő, 1 pár férfi 43, egy  
kezi munka előnyomda  
felvezetés. Hajó-u. 10.  
5-ik ajtó. 3238

**Fenyőfarud**  
120darab eladó, Csapó-  
utca 72. lisztüzlet. 3232

**5 méter**  
legfinomabb rumburgi  
vászón fehéreműre —  
való és egy gyermek  
kocsi eladó. Cím a ki-  
adóhivatalban. 3235

**Körísfa**  
modern hálo, bór gar-  
nitura, többféle butorok  
eladók. Plac-utca 37.  
3233

**Eladó**  
sötétkék kosztüm, új  
férfi felöltő, drapp ut-  
lény, női szőnyeg. Simon-  
fy-utca 32., földszint  
jobbra. 3240

**Eladó**  
8 drb. 5 hónapos fekete  
malac, saját nevelés. —  
Kizyó-utca 28. Birinyi  
3230

**Egy**  
jó forgalmu kávéművelő  
és kifőzés berendezés-  
sel együtt eladó. Varga  
utca 1. 3213

**Sestakertben**  
Kömössy-uton, téli —  
nyári lakásra alkalmas  
6 szobás modern lakás-  
sal 2611 négyzetű szőlő-  
vel eladó és azonnal  
átvethető. László irodá-  
ja, Maróthy-utca 19.  
3247

**Földbirtok**  
218 kat. hold kitűnő —  
szántóföld, gazdasági —  
épületekkel, városhoz  
földhányira, vasút men-  
tén eladó. Dezső László  
irodája, Maróthy-utca  
19. 3248

**Látóképűl**  
26 hold kitűnő szántó-  
föld tanyával eladó. —  
Dezső László irodája,  
Maróthy-utca 19. 3247

**Ondólon**  
65 hold és másik darab  
50 hold szántóföld, mind  
kettő tanyával, a fűg-  
gölyben eladó. Dezső  
László irodája, Maróthy  
utca 19. 3247

**Elepen**  
63 hold szántóföld el-  
adó és azonnal átvethető  
negyresze felszántva —  
Dezső László irodája,  
Maróthy-utca 19. 3247

**Cserén**  
13h old föld tanyával,  
8 hold bazi vetéssel el-  
adó. Azonnal átvethető  
Dezső László irodája,  
Maróthy-utca 19. 3247